

运证

营监

商会

被回

玉

# 风卷红旗过大关

## -以习近平同志为核心的党中央领航中国为实现第一个百年奋斗目标而奋勇拼搏纪实

(上接一版)发行抗疫特别国债,优先保障 毕业大学生、农民工等重点群体就业,密集出台 减税降费、援企纾困政策措施,大力支持新产业 新业态新模式发展……一系列逆周期宏观调控 "硬核"举措,为顶风前行航船注入强劲动力。

世界阴云密布,中国雨过天晴—— 率先控制住疫情!率先复工复产!率先实

现经济增长由负转正! 国际货币基金组织等权威机构发布报告, 投下看好中国发展前景的"信任票"。外媒感

叹:"中国正以惊人的速度回到接近正常状态。" 预计2020年中国经济总量将突破100万亿元,人均国内生产总值迈入1万美元门槛,5

年城镇新增就业超过6000万人······ "十三五"规划目标任务即将完成,全面建成小康社会胜利在望,新时代中国共产党人交出了一份人民满意、世界瞩目、可以载入史册的

事实再次证明——

有习近平同志作为党中央的核心、全党的 核心领航掌舵,有习近平新时代中国特色社会 主义思想科学指引,有全党全国各族人民团结 一心、顽强奋斗,我们就一定能够战胜前进道路 上出现的各种艰难险阻,一定能够在新时代把 中国特色社会主义更加有力地推向前进。

#### (二)啃"硬骨头"

这是一个令人激动的好消息:2020年11月 23日,随着贵州省剩余9个县脱贫出列,中国 832个贫困县全部摘帽!

贵州石阡县坪山乡大坪村驻村工作队队长 吴昌永的手机弹出了这条消息。他情不自禁地 马上转发,一遍遍刷新朋友圈、微信群,凌晨一 两点还有人在转发跟评。

这不禁让吴昌永回想起年初那场"史上最 大规模"的座谈会。

3月6日那天,在石阡县视频会议室,这位 基层扶贫干部聆听了习近平总书记的冲锋动 员——

"今年满打满算还有不到10个月的时间,按日子算就是300天,如期实现脱贫攻坚目标任务本来就有许多硬骨头要啃,疫情又增加了难度,必须尽早再动员、再部署。"

"党中央向全国人民作出的郑重承诺,必须

如期实现,没有任何退路和弹性。" 彼时,疫情防控正处在胶着对垒阶段,贫困 地区劳动力外出务工受阻,扶贫产品销售困难, 一些项目被迫停工……

脱贫攻坚越到最后,剩下的越是难啃的硬骨头。现在,一道"加试题"又摆在中国共产党人和中国人民面前。

这是全面建成小康社会的底线任务和标志 性指标。

一诺千钧、军令如山,不获全胜、决不收兵。

上下同欲者胜!以上率下者强!

一张"五位书记同框"的照片刷屏了——

春雨初霁,陕西平利县,女娲凤凰茶业现代示范园区里,习近平总书记脚踩泥泞,沿着茶园小道向正在工作的茶农们走来。在总书记身旁的,是陕西省委书记、安康市委书记、平利县委书记、蒋家坪村党支部书记。

这是世所罕见的组织动员:党的十八大以来,全国共派出25万多个驻村工作队,累计300多万名县级以上机关、国有企事业单位驻村干部牢记习近平总书记的嘱托,奋战在脱贫攻坚一线,付出汗水、心血乃至生命。

越是吃劲,越要响鼓重锤:在疫情灾情叠加的决战决胜之年,为确保全部建档立卡贫困人口如期脱贫,习近平总书记明确要求对52个未摘帽贫困县和1113个贫困村实施挂牌督战,较真碰硬"督",凝心聚力"战"。

瞄准靶心,以最精准的思维、最科学的措施,部署关键之举。

2020年4月20日傍晚,秦岭深处,柞水县小岭镇金米村的木耳展销中心迎来了一位"特殊带货员"。

直播台前,习近平总书记对着手机镜头点

赞——"小木耳、大产业"。 当晚,柞水木耳就火了!

2000万网友涌进直播间,20多吨木耳秒 光。弹幕刷屏:"总书记也是拼了。"

产业扶贫是啃下脱贫攻坚硬骨头的重要举措。有媒体将习近平总书记这些年考察关心过的扶贫产业总结成一份"小康菜单":陕西柞水木耳炒山西大同黄花,河北德胜马铃薯配宁夏安格斯牛肉,来一碟贵州盘州火腿,就一壶"人民小酒",饭后再尝点黑龙江伊春蓝莓,饮一杯

浙江安吉白茶…… 这场没有硝烟的大决战,习近平总书记始 终放在治国理政的突出位置,以最大的决心、倾

注最多的精力,既挂帅又出征。 重庆石柱县华溪村,地处群山深处。

两年前,年过六旬的村民谭登周外出务工 受了重伤,卧床4个多月,靠医保等兜底政策渡 过难关。

乘飞机、转火车、换汽车,2019年4月15日,习近平总书记千里迢迢、辗转奔波,来到老谭家。见到总书记,老谭一下子就哽咽了:"要不是党的政策好,我坟上的草都这么高啦!"

习近平总书记紧紧握着老谭的手:"党的政策对老百姓好,才是真正的好。"

行程万里,初心不忘。扎根黄土地的悠悠岁月,早已将对人民的赤子之情铭刻在习近平总书记的心间。

"我们这一代人有这样一个情结,一定要把我们的老百姓特别是我们的农民扶一把,社会主义道路上一个也不能少,共同富裕、全面小康,大家一起走这条路。"2020年全国两会期间,习近平总书记谈及往事,情真意切。

回望来时路,8年攻坚,何等艰辛!一朝冲刺,何等激越!

现行标准下农村贫困人口全部脱贫; 贫困具全部摘帽:

消除绝对贫困和区域性整体贫困;

近1亿贫困人口实现脱贫;

这一伟大功绩,永载史册。

#### (三)谋"大棋局"

"明年上半年党中央将对全面建成小康社 会进行系统评估和总结,然后正式宣布我国全 面建成小康社会。"

2020年金秋,党的十九届五中全会上, 习近平总书记的郑重宣示引人瞩目。

实现第一个百年奋斗目标,这是以习近平同志为核心的党中央运筹的一盘"大棋局"。

"'十三五'规划是全面建成小康社会收官的规划。""现在,这个时跨本世纪头20年的奋斗历程到了需要一鼓作气向终点线冲刺的历史时刻。"5年前,习近平总书记在党的十八届五中全会上发出动员令。

以五大发展理念为引领,统筹推进"五位一体"总体布局,协调推进"四个全面"战略布局……一系列大手笔大方略,开辟出中国广阔的发展新空间。

起手定大势——在深化改革开放中释放发 展新活力。

2020年10月14日,深圳莲花山上,秋风送爽。 时隔8年,习近平总书记再次来到这里,向 邓小平同志铜像敬献花篮,宣示"改革不停顿, 开放不止步"的决心。

"经过40年的发展,深圳还是一个年轻的城市,蓬勃向上、欣欣向荣。"站在山顶平台,眺望这座现代化的大都市,习近平总书记感慨万千,"党中央赋予经济特区新的内涵和使命,深圳一定能够努力续写更多'春天的故事',创造让世界刮目相看的新的更大奇迹!"

在深圳建设中国特色社会主义先行示范区!海南自由贸易港扬帆起航!支持浦东新区打造社会主义现代化建设引领区!

关键处连落三子,发出中国深化改革开放最强音。

"十三五",全面建成小康社会最后冲刺的5年,也是全面深化改革取得决定性成果的5年。

5年来,习近平总书记38次主持召开中央 深改领导小组和中央深改委会议,亲自部署一 系列事关党和国家事业发展全局的重大改革, 涉及范围之广、出台方案之多、触及利益之深、 推进力度之大前所未有。

下好先手棋——以新发展理念厚植发展新 优势。

太钢不锈钢精密带钢有限公司的车间里,一条条薄如纸页的亮银色箔材吸引了总书记的

2020年5月12日,正在山西考察的习近平 总书记来到这里,实地调研企业转型发展。

拿起一片"手撕钢",习近平总书记仔细察看,轻轻折了一下,称赞道:"百炼钢做成了绕指柔。希望你们再接再厉,在高端制造业科技创新上不断勇攀高峰。"

在实现第一个百年奋斗目标的关键阶段,"创新"成为推动中国经济高质量发展的高频词。

"现在,我国经济社会发展和民生改善比过 去任何时候都更加需要科学技术解决方案,都 更加需要增强创新这个第一动力。"习近平总书 记的话语切中要害。

发展理念是发展行动的先导,管全局、管根本、管方向、管长远。

5年前,习近平总书记主持起草的"十三五" 规划建议,明确提出新发展理念,下出破解发展 难题、厚植发展优势的先手棋。

创新成为第一动力,协调成为内生特点,绿色成为普遍形态,开放成为必由之路,共享成为根本目的……5年来,新发展理念深入人心。

关键处落子——以区域协调实现高质量发

初冬的江苏南通五山地区滨江片区,江涛拍岸,苇荡摇曳,岸绿山青,鸟语花香。

拍岸、苇荡摇曳,岸绿山青、鸟语花香。 2020年11月12日下午,习近平总书记来 到这里,沿江边岸线缓缓步行,看生态变迁,问

"十年禁渔"。 "过去脏乱差的地方变成现在公园的绿化带,说明我们只要下决心,就一定能落实好长江经济带发展共抓大保护、不搞大开发的要求。"望

着夕阳下的粼粼江水,习近平总书记高兴地说。 5年,三次实地调研、三场座谈会。 2016年,上游重庆,推动长江经济带发展 座谈会,勾画"共抓大保护,不搞大开发"绿色发

展格局; 2018年,中游武汉,深入推动长江经济带 发展座谈会,提出"使长江经济带成为引领我国 经济高质量发展的生力军";

2020年,下游南京,全面推动长江经济带发展座谈会,赋予长江经济带一系列新使命……

"推动"一"深入推动"一"全面推动",从会议名称不难看出,习近平总书记站在历史和全局高度,亲自谋划、亲自部署、亲自推动长江经济带发展。

全面建成小康社会,成色在"小康",难点在"全面"。

前往黑吉辽,谋划新时代东北振兴;调研京 津冀,布局协同发展;考察粤港澳,推进大湾区建 设;深入沪苏浙皖,指引长三角一体化发展……

以习近平同志为核心的党中央,绘制区域 协调发展战略蓝图,推进优化国土空间布局,联 通东中西,协调南北方,使全面建成小康社会的 动力引擎加快转动,使中国高质量发展的空间 不断拓宽。 越是冲刺阶段,越要统筹好发展和安全两件大事。

习近平法治思想指引法治中国建设不断开辟新境界;形成新时代党的治疆、治藏方略,夯实富民兴边之基;制定实施香港国安法,以法治之威根本扭转乱局;推动军队组织架构和力量体系革命性重塑,全面提升部队实战能力……一系列事关全局的关键之举,为国家长治久安提供坚强保障。

善治国者,善于谋势;决胜负者,长于布局。 全面建成小康社会收官之际,一盘更大的 棋局正在序盘。

在习近平总书记领导下,历经200多个日夜的调研、谋划、起草、修改,一份决定未来5年和15年中国前途命运的宏伟蓝图——"十四五"规划《建议》呈现在世人面前。

一边战疫情,一边谋发展,这是多重挑战下 一个大国从容不迫的气度,展现出一位大国领 袖的远见卓识和领导才能。

#### (四)扩"朋友圈"

"世界怎么了、我们怎么办",时代之问横亘 世人眼前。

"我们都在同一艘船上。风高浪急之时,我们更要把准方向,掌握好节奏,团结合作,乘风破浪,行稳致远,驶向更加美好的明天。"

历史的关键路口,习近平主席统筹国内国际两个大局,深邃思考着在世界的动荡变革中,中国实现第一个百年奋斗目标的方向和路径。

"我们不追求一枝独秀,不搞你输我赢,也不会关起门来封闭运行,将逐步形成以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局"。联合国讲坛上,习近平主席向世界宣示大变局下的中国战略。

初冬时节,重庆市沙坪坝区团结村中心站, 一排排蓝色集装箱整齐堆放,橙黄色的吊车忙 碌着。

汽笛轰鸣,一列装满了电脑、汽车零配件等物品的中欧班列缓缓驶出站台,前往一万多公里外的德国杜伊斯堡。

2016年6月,习近平主席在波兰出席统一品牌中欧班列首达欧洲(波兰)仪式。从那时起,中国内陆腹地借助"钢铁驼队",从开放末梢加快走向开放前沿。

累计开行突破3.1万列、通达21个欧洲国家的92个城市,中欧班列已成为名副其实的国际贸易大动脉,为小康中国增添新动能。

累计与138个国家、31个国际组织签署202份共建"一带一路"合作文件,自贸试验区不断扩容,颁布实施外商投资法……高水平开放格局正在形成,为中国发展开辟新空间。 广交会、服贸会、进博会、东博会……当世

界经济深度衰退,经济全球化遭遇逆流,单边主义、保护主义抬头,在习近平主席亲自筹划下,中国一次次成功"做东",连续举办经贸合作为主题的多个盛会,为提振中国经济注入新动力。中国的"朋友圈"越来越大。

党的十八大以来,习近平主席的出访足迹 遍布五大洲72个国家。目前,中国拥有180个 建交国、同112个国家和国际组织建立不同形 式伙伴关系。 新冠肺炎疫情之下,习近平主席密集开展

"云外交":80多次同外国领导人及国际组织负责人会晤、通话,通过视频形式出席22场重要外交活动。 元首外交为维护中国发展战略机遇期、冲

刺第一个百年奋斗目标,构建起积极有利的外部环境。

2020年11月15日,历经8年谈判,《区域 全面经济伙伴关系协定》正式签署,全球最大自 贸区正式起航。

立己达人,兼济天下。迈入全面小康的中国,也在更好贡献世界。

对全球减贫贡献率超过70%、对世界经济增长贡献率超过30%、在全球范围内率先控制住疫情并成为唯一实现经济正增长的主要经济体……无论是"常规考"还是"应急考",中国交上的一份份高分答卷,令世界惊叹。

2020年12月14日,北京正值寒冬,而遥远的非洲大陆上一派热火朝天——在埃塞俄比亚首都亚的斯亚贝巴,中国援建的非洲疾控中心

总部项目破土动工。 日历翻回到半年前的仲夏之夜。

6月17日,一场跨越半个地球的"云会议" 紧急召开。"提前于年内开工建设非洲疾控中心 总部",这是习近平主席在中非团结抗疫特别峰 会上宣布的众多"大消息"之一。

早在3月,中国疫情防控的关键时刻,习近平主席向法国总统马克龙致慰问电时首次提出"打造人类卫生健康共同体"的理念。

一场全球危机,见证了中国的责任与担当: 向150多个国家和9个国际组织提供抗疫援助; 向34个国家派出36支医疗专家组;向各国提供 2000多亿只口罩、20亿件防护服、8亿份检测 试剂盒;加入"新冠肺炎疫苗实施计划";承诺将 疫苗作为全球公共产品……

新中国成立以来规模最大的全球人道主义 行动背后,是中国最高领导人的全球视野和使命 担当,是中国促进国际和平与发展事业的主动作 为,也是中国坚定支持多边主义的扎实行动。

因势而谋,顺势而动。遏制病毒要靠"隔离", 战胜疫情必须"携手"。中国主张、中国行动,为人 类注入信心,也使中国更加走近世界舞台中央。 习近平主席提出一系列攸关人类发展和世

界前途命运的重大倡议和主张,为推动构建人 类命运共同体指明方向。 中国 – 东盟、中非、中阿、中拉·····中国正

同越来越多的友好伙伴构建命运共同体;网络

空间、核安全、海洋、卫生健康命运共同体,中国

议得到积极呼应。

面对逆风和回头浪,中国始终站在历史正确的一边。

70多年前,中国是第一个在联合国宪章上签字的国家,是联合国创始会员国,也是安理会常任理事国中唯一的发展中国家。

习近平总书记在党的十九大上作出的重要 论断,穿越时空,昭示出中国发展进步的世界意 》——

"中国特色社会主义道路、理论、制度、文化不断发展,拓展了发展中国家走向现代化的途径,给世界上那些既希望加快发展又希望保持自身独立性的国家和民族提供了全新选择,为解决人类问题贡献了中国智慧和中国方案。"

#### (五)筑"同心圆"

2020年岁末,一些国家的民间机构评选年度热词,不约而同聚焦"疫情"。

美国是"大流行",日本是"3密(密闭、密集、密切接触)",英国是"隔离"。而在中国,位列榜首的是"人民至上,生命至上"。

"对人民生命的态度,最能体现一个国家到底是不是把人民放在第一位。"战"疫"英雄钟南山这样说

有两个镜头深深印在人民心中——

武汉东湖新城社区,疫情未解,习近平总书记慰问已居家隔离48天的居民。他仰起头,关切地注视着楼上的群众,挥手说道:"大家一起加油,再坚持一下!"

安徽蒙洼蓄洪区, 骄阳似火, 习近平总书记 走进田间, 看望洪水退后正在抢种补种的乡 亲。总书记顾不上擦拭脸颊上的汗水, 连忙问 道:"闹这么大的洪水, 乡亲们的生活怎么样?"

"为了保护人民生命安全,我们什么都可以 豁得出来!"总书记真挚的话语温暖人心,更赢 得民心。

民亦劳止,汔可小康。百年奋斗,为了人民。 习近平总书记指出,向全面建成小康社会 冲刺的艰巨任务落在我们这一代人肩上。冲刺 是咬紧牙关的时候,是屏息聚力的时候,是比拼 意志的时候。

2020年9月8日,人民大会堂万众瞩目。 最高规格的全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会隆 重举行。

在雄浑的乐曲声中,身患渐冻症的张定宇 走上主席台,脚步蹒跚却坚实有力。习近平总 书记紧紧握住张定宇的手,将象征国家至高荣 誉的"人民英雄"奖章佩挂在他的胸前。

"保重身体!把身体养好。"合影时,习近平 总书记叮嘱。 向英雄致敬,也在全民族树立起英雄主义

的丰碑。 一个多月后,中国人民革命军事博物馆,纪 念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年

主题展览开展。 展厅里,一边是精良的美式军械和皮靴手

套,一边是志愿军简陋的装备和单薄的衣装。 "真是奇迹啊!他们是'钢多气少',我们是 '钢少气多'。"习近平总书记驻足良久,感慨万 千,"伟大的抗美援朝精神弥足珍贵,一定能够激励我们克服一切艰难险阻、战胜一切强大敌人。"

抗疫精神、抗洪精神、抗美援朝精神……经 历过无数苦难与辉煌的中国共产党人深知,中 华民族从站起来到富起来再到强起来的迢迢征途中,没有哪一次进步不是靠伟大精神引领。

点赞蒙洼人发扬"王家坝精神"、勉励西安交大师生传承"西迁精神"、寄语科技工作者弘扬"探月精神"……习近平总书记在党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史中,凝聚鼓舞中华民族砥砺奋进的精神力量,汇聚向第一个百年奋斗目标冲刺的不竭动力。

无论我们走得多远,都不能忘记来时的路。 2020年初,持续7个多月的"不忘初心、牢 记使命"主题教育迎来验收时刻。

"我们党要始终得到人民拥护和支持,书写中华民族千秋伟业,必须始终牢记初心和使命"。习近平总书记在总结大会上告诫全党,"越是形势严峻复杂越需要领导机关和领导干部保持定力、一往无前,越是任务艰巨繁重越需要领导机关和领导干部奋勇当先、实干担当。"

初心映照民心。 什么是共产党? 共产党就是自己有一条被

子,也要剪下半条给老百姓的人。 2020年9月,习近平总书记赴湖南沙洲村 考察,专程看望了长征路上"半条被子"故事主

人公徐解秀的孙子朱小红。 得知朱小红已经从建档立卡贫困户成为农家乐小老板,总书记欣慰地说:"你们家的变化 也说明一个道理,共产党人始终坚持为民服务,

承诺了就要兑现。" 一代又一代中国共产党人接续奋斗,不断 筑就实现民族复兴的"同心圆",向历史、向人民 作出的庄严承诺正一步步化为现实。

乘风破浪。 2020年8月,习近平总书记来到这里,重温

巢湖北岸,渡江战役纪念馆如同巨型航船

那段气壮山河的英雄岁月。 70多年前,人民解放军百万雄师千帆竞发,一举突破国民党长江防线,进而以排山倒海之势解放全中国。

今天,中华民族又站在这样一个历史交汇 点上——全面建成小康社会胜利在望,全面建 设社会主义现代化国家新征程已然开启。

"百万雄师过大江能够气吞万里如虎,根本原因是我们党同人民一条心、军民团结如一人。" 习近平总书记话语铿锵坚定,"只要我们党始终为人民执政、依靠人民执政,就能无往而不胜。" 新华社北京1月3日电 新华社北京1月3日电中国 证监会新闻发言人3日就纽交所

证监会新闻发言人3日就纽交所 启动中国三家电信运营商摘牌 程序事宜答记者问。

问:美东时间2020年12月31日,美国纽约证券交易所宣布启动对中国移动、中国电信和中国联通三家电信运营商的摘牌程序。中国证监会对此有何看法?

者的合法权益,严重破坏了正常的市场规则和

三家公司拥有庞大用户基础,基本面稳定,在全球电信服务行业中具有重要影响力。其ADR总体规模不大,合计市值不到200亿元人民币,在三家公司总股本中的占比最大只占2.2%,其中中国电信只有约8亿元人民币,中国联通只有约12亿元人民币。流动性不足,交易量很小,融资功能缺失,即便摘牌,对公司发展和市场运行的直接影响相当有限。我们坚决支持三家公司依法维护自身权益,相信他们能够妥善应对行政命令和摘牌措施造成的不到影响。

美国的国际金融中心地位,有赖于全球企业和投资者对其规则制度包容性和确定性的信任。近期美国一些政治势力不惜损伤美国资本市场的全球地位,持续无端打压在美上市外国公司,体现规则制度的随意性、任性、不确定性,这是不明智的行为。我们希望美方尊重市场、尊重法治,多做维护全球金融市场秩序、保护投资者合法权益和有益于全球经济稳定发展的事。

"冰城"哈尔滨:

### 冬日冰元素引客来



2021年1月1日,游客在哈尔滨冰雪大世

时下,"冰城"哈尔滨正值冰雪旅游"黄金季"。冰雪大世界高耸矗立的主塔"冰城之心"、中央大街上形态各异的冰雕、松花江畔趣味十足的冰雪嘉年华……冬日的"冰城",城市和冰元素交融结合,散发着独特的魅力,吸引

天南海北的游客前来观赏游玩。 新华社记者 谢剑飞 摄

## 美国累计新冠死亡超35万例

美国加利福尼亚州洛杉矶县新冠疫情严重,当地殡仪馆容纳遗体能力已超过极限,不

得不将一些客户拒之门外。 美联社2日报道,洛杉矶县"大陆殡仪馆" 现阶段日均处理约30具遗体,是正常数量6倍。当地殡仪馆放不下更多遗体时打电话询问其他殡仪馆能否分担,发现其他殡仪馆情况

"大陆殡仪馆"老板玛格达·马尔多纳多说:"我不得不对死者家属说,'我们不能接收您(去世的)家人'。我从事殡葬业40年,从没想到会发生这种情况。"

加州殡葬相关行业协会负责人鲍勃·阿克尔曼说,火化或下葬的整个进程变慢,包括为遗体进行防腐处理、办理死亡证明。正常情况下,遗体一两天内就能火化,现在要等至少一个星期。

说,'我们已经尽全力加快速度'"。阿克尔曼 担心,更糟糕的情况还在后面。 据美联社报道,洛杉矶县作为加州疫情的

"震中",因感染新冠病毒死亡的人数已超过1

阿克尔曼说,在加州南部,"每个殡仪馆都

万人。 美国约翰斯·霍普金斯大学2日发布的新冠疫情最新统计数据显示,截至美国东部时间2日23时22分(北京时间3日12时22分),美国累计新冠死亡病例超过35万例,达350186

例,累计确诊病例20427780例。 数据显示,美国累计新冠死亡病例最多的 州是纽约州,为38273例;其次是得克萨斯州, 为28338例。加利福尼亚州和佛罗里达州的累 计死亡病例均超过2万例。新泽西州、伊利诺 伊州和宾夕法尼亚州的累计死亡病例均超过 1.5万例。密歇根州、马萨诸塞州和佐治亚州的 累计死亡病例均超过1万例。

美国累计新冠死亡病例数仍在快速攀升。数据显示,美国累计新冠死亡病例于2020年12月14日超过30万例,从30万例增加到35万例仅用时19天。 新华社特稿

地址:郑州市郑东新区商鼎路77号河南文化产业大厦郑州报业集团 邮编:450046 电话:郑州报业集团办公室 67655666 67655888 编办56568227 编辑中心56568179 广告部67655632 发行部67655511 广告经营许可证:郑市监广发登字(2019)01-004号 郑州报业集团印刷厂(地址:郑州市管城区金岱产业集聚区鼎尚街15号)56558100 零售1.50元